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Маніпуляції з витягами та неявка слідчого: як в Ірпені через суд домагалися розслідування жорстокості охоронця

У середу, 15 квітня 2026 року, в Ірпінському міському суді розглянули скаргу щодо
невнесення відомостей до ЄРДР у справі про вбивство собаки Тігри в Гостомелі.
Йдеться про інцидент у магазині “Фора”, де охоронець звинувачується у жорстокому
вбивстві тварини. На засідання прийшли небайдужі з плакатами на підтримку. У
підсумку суд зобов’язав поліцію відкрити кримінальне провадження протягом 24
годин. 

Про це пише Інформатор.

Перед початком засідання біля суду зібралися небайдужі з плакатами на підтримку
загиблої собаки та вимогами покарати винного. Вони не лише висловлювали позицію
зовні, а й були присутні у залі під час слухання. Слідчий Кротов з’явився за кілька
хвилин до початку розгляду. Саме тоді він нарешті надав витяг із ЄРДР, через
відсутність якого заявниця й звернулася до суду. Водночас документ їй вручили не
особисто - його передали через третіх осіб без підтвердження отримання. На початку
судового процесу, документ було додано до матеріалів справи.

Перед початком засідання біля суду зібралися небайдужі з плакатами на
підтримку загиблої собаки та вимогами покарати винного. Вони не лише
висловлювали позицію зовні, а й були присутні у залі під час слухання.
pic.twitter.com/O9dBQOjVKy

— Енн Рутерова (@smirnova_media) April 15, 2026

У витягу виявили низку неточностей. Зокрема, дата зазначена як 5 квітня, хоча заява
була подана 3 квітня, що суперечить вимогам щодо внесення відомостей упродовж
24 годин.

"Той витяг, який приніс слідчий, стосується іншого кримінального провадження,
відкритого за рапортом його колеги зі СОГ. І предметом того провадження, дослівно,
є факт виявлення трупа собаки в приміщенні магазину «Фора», і немає жодної згадки
про обставини, які передували його появі. У цій ситуації, згідно з відкритим
провадженням, «Фора» постає не як організація, що приховує жорстоке поводження
співробітника, а як законослухняні громадяни, які не винесли й не поховали тіло
собаки, а викликали для цього службу з вивезення трупів. Очевидне зміщення
акценту та перекручення обставин події. На початок судового засідання провадження
за моєю заявою так і не було відкрито», — каже заявниця.

Також слідчий заявив, що жінка не є заявницею, посилаючись на рапорт свого колеги,
хоча жінка має офіційно зареєстрований протокол затверджений працівником
поліції. Після перерви суд ухвалив рішення зобов’язати правоохоронців внести дані
до ЄРДР та розпочати кримінальне провадження. На оголошення ухвали слідчий не
з’явився і від коментарів журналістам Інформатора відмовився.

15 квітня в Ірпінському міському суді розглянули скаргу щодо невнесення
відомостей до ЄРДР у справі про вбивство собаки Тігри в Гостомелі.
Йдеться про інцидент у магазині “Фора”, де заявниця звинувачує охоронця
у жорстокому поводженні з твариною. pic.twitter.com/iTFF3ceq4Y

— Енн Рутерова (@smirnova_media) April 15, 2026
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Суд заарештував посадовця ДПСУ
та виробника дронів у справі про
вимагання 1 мільйона гривень

Ушаков звинуватив Київ та Європу в
зриві «мирної угоди» між США та
Росією

Над північним сходом США
вибухнув метеор із потужністю 300
тонн тротилу: NASA розкрило деталі

Ранковий удар по Дніпру: через
ворожу атаку горять склад
логістичної компанії та автомобілі

 

«Дякуємо, що порахували»:
Лукашенко відповів на заяви
України про 500 цілей на
білоруській території 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

У Львові суд оштрафував водія,
який намагався завезти 40 кг
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Ворог атакував Житомирщину: під
ударом опинилися об’єкти
критичної інфраструктури

Bloomberg: Через конфлікт між
Ізраїлем та Іраном ЄС може
пом’якшити нафтові обмеження
проти РФ 

Сили оборони уразили
Саратовський НПЗ потужністю 7
мільйонів тонн нафти та низку
пунктів управління БпЛА, - Генштаб

Черговий фейк пропаганди РФ: у
ЗСУ спростували інформацію про
захоплення села Рясне на Сумщині

Ворожа атака на Рівненщину:
окупанти поцілили в підприємство,
яке не працює

У Німеччині 2000 екоактивістів
утворили живий «вітряк» на знак
протесту проти газових ТЕС

Ізраїль погрожує розірвати
співпрацю з офісом генсека ООН
через новий звіт, — NYT

Секретний ешелон: РФ розмістила
свій новітній комплекс «Орешник» у
Білорусі біля самого кордону

Польща — Україна: Мальдера
оголосив заявку збірної на
товариський матч

Суд підтвердив штраф у 339 тисяч
гривень для водія, який намагався
таємно вивезти валюту через
«Порубне»

Російський дрон пошкодив
відділення «Нової пошти» в
Слов’янську: персонал не
постраждав 

РФ атакувала Дніпро: горять склад
логістичної компанії та автомобілі

 

«Був у п’яти секундах від смерті»:
Ахметов згадав деталі вибуху на
стадіоні «Шахтаря»

Послаблення для дефіцитних
кадрів: США частково скасували
жорстке правило Трампа для
отримання грін-карт

Досвід США проти українських
реалій: чому смерть
директора-«фунта» в Україні
закриває справу, а в Америці — ні

Мільйонні доходи та нерухомість у
столиці: що задекларувала
директорка департаменту ДПС
Марʼяна Куц
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
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#Труха #Аваков #Urban One
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